Hypatia, 1.-3. klasse

Holger sparer op til en szerlig spaendende pakke Lego til 200 kr. Han vil spare 100 kr. op, for sa giver hans
far ham 100 kr. til, sa Holger kan kgbe sit Lego. Hver gang Holgers farmor er pa besgg, giver hun ham en
handfuld mgnter — kun 2-kroner og 5-kroner. Holger vil gerne vide, hvor mange 2-kroner og 5-kroner han
skal have, for at han har 100 kr. | skal hjaelpe Holger med at finde alle Igsninger pa problemet.

Antal 2-kroner Antal 5- kroner
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| de fleste lande har man disse mgnter: 1, 2, 5 og 10. Nogle fa lande har valgt mgnterne 1, 3, 5 og 10.

| skal undersgge, om det giver forskel pa, hvordan forskellige belgb kan betales med mgnterne. | skal bruge
faerrest muligt megnter til de forskellige belgb.

Mgnter: Mgnter:

1 kr., 2 kr. 5 kr. og 10 kr. 1 kr., 3 kr. 5 kr. og 10 kr.
Belgb Mgnter Antal mgnter Mgnter Antal mgnter
1 kr. 1 kr. 1
2 kr. 2 kr.. 1
3 kr. 2 kr. + 1 kr. 2 3 kr. 1
4 kr.
5 kr.
6 kr.
7 kr.
8 kr.
9 kr.
10 kr.




